

# «ЕСЛИ БЫ Я БЫЛ ДРУГИМ...»

**16 ноября - Международный день толерантности.**  
**Сегодня мы часто слышим, что надо быть толерантным.**  
**Это слово звучит из телевизоров, радио и интернета.**  
**Сейчас это модно - быть толерантным.**

Но что же скрывается за этим популярным нынче словом? А смысл скрыт в нём отнюдь не поверхностный и «показушный». На разных языках это слово звучит по-разному, но смысл его единый.

«Толерантность» - это терпимость к иному мировоззрению, образу жизни, поведению и обычаям.

Узнать больше об этом слове, понять его смысл и принять принципы толерантности пришли в Центральную библиотеку школьники из 7 «А» класса школы №17. Для ребят это было очередное посещение мероприятия в библиотеке. Уже спустя несколько минут после начала в зале стояла тишина: настолько близко к сердцу школьники восприняли старинную притчу о слепом человеке.

«Была ранняя весна. На ступеньках храма сидел слепой человек и просил милостыню. Возле него стояла табличка, а на ней была надпись: «Я слепой. Помогите мне». Мимо проходили люди и изредка кидали монеты. Весь день просидел слепой человек, и в его шляпе было лишь несколько мелких монет. Однажды к нему подошёл какой-то человек, взял его табличку, что-то написал и ушёл. И в этот же день у слепого была полная шляпа монет и бумажных купюр. Но вот как-то слепой услышал знакомые шаги, он окликнул: «Уважаемый, пойдите! Это вы мне что-то написали на табличке, после чего мне стали подавать много денег. Я хотел бы отблагодарить вас. Скажите, что же вы написали на ней?» На что мужчина ответил: «Ничего такого, что было бы неправдой!» Мужчина удалился».

Уважаемые читатели, как вы думаете, что написал прохожий?

А на табличке была надпись: «Сейчас весна. Но я её не вижу...».

Эта история заставила ребят задуматься о своём отношении к другим людям, непохожим на нас, но умеющим ценить каждый момент жизни.

Затем в задании «Ситуации» они «примерили» на себя непростые случаи, принять решение по которым порой бывает очень непросто.

Мы надеемся, что час дружеского общения «Если бы я был другим...» поможет школьникам стать терпимее друг к другу и к окружающим, и они научатся признавать отличные от своих собственных идеи и мнения других людей.

**Светлана КУРЯЕВА,**  
**заместитель директора библиотеки**

